BILANCIO DI PREVISIONE - ESERCIZI 2019-2020-2021

Indice

Allegato b) Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato (All 9 - all. b) FPV)

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fond	Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2019, con copertura costituita da fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi		2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
01 MISSIONE 1 - SERVIZI I	STITUZIONALI E GEI	NERALI , DI GESTIONE						
01 Organi istituzionali	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Segreteria generale	-	-	-	-	-	-	-	-
Gestione economica ,								
finanziaria, programmazione ,	-	-	-	-	-	-	-	-
provveditorato								
O4 Gestione delle Entrate tributarie e servizi fiscali	-	-	-	-	-	-	-	-
gestione dei beni demaniali e patrimoniali	-	-	-	-	-	-	-	-
06 Ufficio Tecnico	-	-	-	-	_	-	-	-
Elezioni e consultazioni 07 popolari - Anagrafe e stato civile	-	-	-	-	-	-	-	-
08 Statistica e Sistemi informativi	-	-	-	-	-	-	-	-
Assistenza tecnico 09 amministrativa agli Enti Locali	-	-	-	-	-	-	-	-
10 Risorse Umane	-	-	-	-	-	-	-	-
11 Altri Servizi Generali	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 12 per i servizi istituzionali, generali e di gestione	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 1 - SERVIZI ISTITUZIONALI E GENERALI , DI GESTIONE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dicembre fondo pluriennale vincolat		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		eserciz	io 2019, con co	e di impegnare pertura costituita dal ito con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	ucii escicizio 2015
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
02	MISSIONE 2 - GIUS	STIZIA							
01	Uffici Giudiziari	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Casa circondariale e altri servizi	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'ordine pubblico e la sicurezza	-	_	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 2 - GIUSTIZIA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	dicembre copertura costituita dai au fondo pluriennale vincolato				serciz	tio 2019, con co riennale vincola agli eser		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	successivi	2020 e 2020 2021 Anni Successivi		Imputazione non ancora definita		
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
03	MISSIONE 3 - ORDII	NE PUBBLICO E SIC	UREZZA						
01	Polizia Locale e amministrativa	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Sistema integrato di sicurezza urbana	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 3 - ORDINE PUBBLICO E	-	-	-	-	-	-	-	-
	SICUREZZA								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	o al 31 dicembre nell'esercizio 2019, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019		
	T NOOTAMINI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019		2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uon 000101210 20 10
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
04	MISSIONE 4 - ISTRU	JZIONE E DIRITTO A	LLO STUDIO						
01	Istruzione prescolastica	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Edilizia scolastica	<u> </u>	-	<u>-</u>	-	-	_	_	
04	Istruzione Universitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Istruzione tecnica superiore	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Servizi ausiliari all'istruzione	-	-	-	-	-	-	-	-
07		-	-	-	-	-	-	-	-
08	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 4 - ISTRUZIONE E DIRITTO ALLO STUDIO	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata	nell	eserci dal fo	zio 2019, con d	e di impegnare copertura costituita e vincolato con Ili esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	nell'esercizio 2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2013
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
05 MISSIONE 5 - TUTELA E V	ALORIZZAZIONE DE	I BENI ED ATTIVITA' CULT	URALI					
Valorizzazione dei beni di interesse storico.	-	-	-	-	-	-	-	-
Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 03 per la tutela dei beni e delle attività culturali	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 5 - TUTELA E VALORIZZAZIONE DEI BENI ED ATTIVITA' CULTURALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	_	eserciz	io 2019, con co	e di impegnare pertura costituita dal ito con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
06	MISSIONE 6 - POLIT	TICHE GIOVANILI , S	PORT E TEMPO LIBERO						
01	Sport e tempo libero	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Giovani	-	-	-	-	-	-	-	-
	Politica regionale								
nз	unitaria per i giovani,	_	_	_	_	_	_	_	_
03	lo sport e il tempo		_	_	-	_	-	_	-
	libero								
	TOTALE MISSIONE								
	6 - POLITICHE	_	_	_	_	_	_	_	
	GIOVANILI, SPORT								
	E TEMPO LIBERO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	al 31 copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	. 2	019, co	on copertura co	pegnare nell'esercizio estituita dal fondo in imputazione agli zi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	PROGRAMMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019		2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
07	MISSIONE 7 - TU	RISMO							
	Sviluppo e								
01	valorizzazione del turismo	-	-	-	-	-	-	-	-
	Politica regionale								
02	unitaria per il turismo	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 7 - TURISMO	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

Fondo pluriennale vincolato al 31 MISSIONI e PROGRAMMI dicembre		copertura costituita dal dell'esercizio 2018, non destinata fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2018, non destinata fondo pluriennale vincolato			serciz	io 2019, con co	le di impegnare opertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	
		dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
08	MISSIONE 8 - ASSETT	O DEL TERRITORIO	DED EDILIZIA ABITATIVA						
01	Urbanistica e assetto del territorio	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 8 - ASSETTO DEL TERRITORIO ED EDILIZIA ABITATIVA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	Fondo plur vincolato MISSIONI e PROGRAMMI dicem		Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2019 e rinviata		'eserci	izio 2019, con o ndo pluriennalo mputazione ag		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	nell'esercizio 2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	G011 000101210 20 10
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	MISSIONE 9 - SVILUPPO S	OSTENIBILE E TUTE	ELA DEL TERRITORIO E DI	ELL'AMBIENTE					
01	Difesa del suolo	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Rifiuti	-	-	_	-	-	-	-	-
04	Servizio idrico integrato	-	-	_	-	-	-	-	-
05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	-	-	-	-	-	-	-	-
07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	-	-	-	-	-	-	-	-
08	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	-	-	-	-	-	-	-	-
09	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente	_	-	-	-	-	-	-	_
	TOTALE MISSIONE 9 - SVILUPPO SOSTENIBILE E TUTELA DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	io agli esercizi		pertura costituita dal ato con imputazione	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	
	PROGRAIVIIVII	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019		2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
10	MISSIONE 10 - TRA	SPORTI E DIRITTO	ALLA MOBILITA'						
01	Trasporto ferroviario	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Trasporto pubblico locale	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Trasporto per vie d'acqua	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Altre modalità di trasporto	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Viabilità e infrastrutture stradali	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 10 - TRASPORTI E DIRITTO ALLA MOBILITA'	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	copertura costituita dal	esercizi precedenti con copertura costituita dal condo pluriennale vincolato		serciz	io 2019, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	FROGRAMIMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019		2020	2020 2021 Anni Successivi		Imputazione non ancora definita	dell 636161210 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(d) (e) (f)		(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
11	MISSIONE 11 - SO	CCORSO CIVILE							
01	Sistema di protezione civile	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Interventi a seguito di calamità naturali	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per il								
03	soccorso e la protezione civile	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 11 - SOCCORSO CIVILE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fond	Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2019, con copertura costituita da fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	dell'esercizio 2018	all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2013
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
12 MISSIONE 12 - DIRITTI	SOCIALI , POLITICHE	E SOCIALI E FAMIGLIA						
Interventi per l'infanzia e 01 per i minori e per asili nido	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Interventi per la disabilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
03 Interventi per gli anziani	-	-	-	-	-	-	-	-
Interventi per soggetti a 04 rischio di esclusione sociale	-	-	-	-	-	-	-	-
05 Interventi per le famiglie	-	-	-	-	-	-	-	-
06 Interventi per il diritto alla casa	-	-	-	-	-	-	-	-
Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	-	-	-	-	-	-	-	-
08 Cooperazione e associazionismo	-	-	-	-	-	-	-	-
O9 Servizio necroscopico e cimiteriale	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 12 - DIRITTI SOCIALI , POLITICHE SOCIALI E FAMIGLIA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

ı	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2019 e rinviata	nell	'eserci dal foi i	zio 2019, con d	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi Imputazione non	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
			all'esercizio 2019	all'esercizio 2020 e successivi	2020		Successivi	ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
13	MISSIONE 13 - TUTELA D								
01	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	-	-	-	-	-	-	_	-
02	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiore ai LEA	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio del bilancio corrente	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Servizio sanitario regionale - restituzioni maggiori gettiti SSN	-	-	-	-	-	-	-	-
07	Ulteriori spese in materia sanitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
80	Politica regionale unitaria per la tutela della salute	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 13 - TUTELA DELLA SALUTE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

M	SSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	agli esercizi			pertura costituita dal ato con imputazione	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	ucii escreizio 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
14	MISSIONE 14 - SVILUPI	PO ECONOMICO E C	OMPETITIVITA'						
01	Industria e PMI e artigianato	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Ricerca e innovazione	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Reti e altri servizi di pubblica utilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitivitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 14 - SVILUPPO ECONOMICO E COMPETITIVITA'	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata	nell'esercizio 2019, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019		
	dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	nell'esercizio 2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2020 2021 Anni Successivi		Imputazione non ancora definita	
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
15 MISSIONE 15 - POLITICHE	PER IL LAVORO E L	A FORMAZIONE PROFES	SIONALE					
O1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Formazione professionale	-	-	-	-	-	-	-	-
03 Sostegno all'occupazione	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 04 per il lavoro e la formazione professionale	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 15 - POLITICHE PER IL LAVORO E LA FORMAZIONE PROFESSIONALE	-		-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata	nell'	eserci dal for	zio 2019, con c	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	nell'esercizio 2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	GON 656161216 2016
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
10	MISSIONE 16 - AGRICOLTU	JRA , POLITICHE AG	GROALIMENTARI E PESCA						
01	Sviluppo del sistema agricolo e del sistema agroalimentare	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Caccia e pesca	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 16 - AGRICOLTURA , POLITICHE AGROALIMENTARI E PESCA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata	nell'	eserci dal foi	zio 2019, con c	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	nell'esercizio 2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2019
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
17	MISSIONE 17 - ENERGIA E I	DIVERSIFICAZIONE	DELLE FONTI ENERGETIC	CHE					
01	Fonti energetiche	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 17 - ENERGIA E DIVERSIFICAZIONE DELLE FONTI ENERGETICHE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

N	Fondo pluriennale vincolato al 31 MISSIONI e PROGRAMMI dicembre		Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	nell'es fond	sercizi	o 2019, con co	e di impegnare pertura costituita dal ito con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
18	MISSIONE 18 - RELAZIO	NI CON LE ALTRE A	UTONOMIE TERRITORIAL	I E LOCALI					
01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 18 - RELAZIONI CON LE ALTRE AUTONOMIE TERRITORIALI E LOCALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MI	SSIONI e PROGRAMMI	dicembre fondo pluriennale dell'esercizio 2018 vincolato e imputate		dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		sercizi	io 2019, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2019
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
19	MISSIONE 19 - RELAZI	IONI INTERNAZIONA	LI						
	Relazioni internazionali								
01	e Cooperazione allo	-	-	-	-	-	-	-	-
	sviluppo								
02	Cooperazione	_	_	_	_		_	_	_
UZ.	territoriale		_	_	_	_		_	
	TOTALE MISSIONE 19								
	- RELAZIONI INTERNAZIONALI	_	-	_	-	-	-	_	_

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

IV	IISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	o agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019		
		dell'esercizio 2018	vincolato e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	doi: 030101210 2010
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
20	MISSIONE 20 - FONDI A	CCANTONAMENTI							
01	Fondo di riserva	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Fondo crediti di dubbia esigibilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Altri Fondi	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 20 - FONDI ACCANTONAMENTI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		eserciz	io 2019, con co	le di impegnare opertura costituita dal ato con imputazione rcizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	FROGRAMIMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell 636161210 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
50	MISSIONE 50 - DEBI	ITO PUBBLICO							
	Quota interessi								
01	ammortamento mutui	_	_	_	_	_	_	_	_
0 1	e prestiti	_	_	_	_	_	_	_	-
	obbligazionari								
	Quota capitale								
02	ammortamento mutui								
02	e prestiti	-	-	-	_	_	_	-	- [
	obbligazionari								
	TOTALE MISSIONE								
	50 - DEBITO	-	-	-	-	-	-	-	-
	PUBBLICO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	dicembre fondo pluriennale vincolato a		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	io 2019, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	2019 e rinviata all'esercizio 2020 e successivi	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	deli esercizio 2019
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
6	0 MISSIONE 60 - ANTIC	CIPAZIONI FINANZIA	RIE						
	Restituzione								
0	anticipazione	-	-	-	-	-	-	-	-
	tesoreria								
	TOTALE MISSIONE								
	60 - ANTICIPAZIONI FINANZIARIE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2019 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	copertura costituita dal	dell'esercizio 2018, non destinata		serciz	io 2019, con co	le di impegnare opertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2018	e imputate all'esercizio 2019	JULY & FINVIATA AU OSOFCIZIO JULIU A	2020	2021	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2013
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
99	MISSIONE 99 - SER	VIZI PER CONTO TE	RZI						
01	Servizi per conto terzi e partite di Giro	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 99 - SERVIZI PER CONTO TERZI	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE	-	-	-	-	-	-	-	-

⁽a) Gli importi relativi al Totale missioni di parte corrente e in c/capitale corrispondono alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio dell'esercizio 2019. Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale stanziate nel bilancio di previsione relativo all'esercizio 2018 alla data di elaborazione del bilancio 2019

⁽b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2018 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2019, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2019

⁽g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilita' della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Relazione al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia

⁽h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2019. L'importo della voce Totale missioni corrisponde alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio dell'esericizio 2020, al netto della voce Totale missioni della colonna (q)

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

M	ISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		sercizi	o 2020, con co	le di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi		2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	MISSIONE 1 - SERVIZI I	STITUZIONALI E GEI	NERALI , DI GESTIONE						
	Organi istituzionali	-		-	-	-	-	-	-
02	Segreteria generale	-		-	-	-	-	-	-
	Gestione economica ,								
03	finanziaria, programmazione,	-	-	-	-	-	-	-	-
	provveditorato								
0.4	Gestione delle Entrate								
04	tributarie e servizi fiscali	-	-	-	-	-	-	-	-
05	gestione dei beni	_	_	_	_		_	_	_
	demaniali e patrimoniali								
06	Ufficio Tecnico	-	-	-	-	-	-	-	
	Elezioni e consultazioni								
07	popolari - Anagrafe e stato civile	-	-	-	-	-	-	-	-
	Statistica e Sistemi								
80	informativi	-	-	-	-	-	-	-	-
	Assistenza tecnico								
09	amministrativa agli Enti	_	-	_	_	-	-	_	-
	Locali								
10	Risorse Umane	-	-	-	-	-	-	-	-
11	Altri Servizi Generali	-	-	-	-	-	-	-	-
	Politica regionale unitaria								
12	per i servizi istituzionali,	-	-	-	-	-	-	-	-
	generali e di gestione								
	TOTALE MISSIONE 1 - SERVIZI								
	ISTITUZIONALI E				_			_	
	GENERALI, DI	_	-		_		-	-	
	GESTIONE								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		eserciz	io 2020, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020		2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'escretzio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
02	MISSIONE 2 - GIUS	STIZIA							
01	Uffici Giudiziari	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Casa circondariale e altri servizi	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'ordine	_	_	_	_	_	_	_	_
	pubblico e la sicurezza								
	TOTALE MISSIONE 2 - GIUSTIZIA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e		eserciz	•	rertura costituita dal con imputazione dell'esercizio dell'eserciz	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020	Successivi	2021	2022	Successivi	-	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
03	MISSIONE 3 - ORDII	NE PUBBLICO E SIC	UREZZA						
01	Polizia Locale e amministrativa	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Sistema integrato di sicurezza urbana	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 3 - ORDINE PUBBLICO E	_	_	-	_	_	-	-	-
	SICUREZZA								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fon	eserciz	zio 2020, con co riennale vincola agli eser		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
	T NOOTA MINI	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020		2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
04	MISSIONE 4 - ISTRU	JZIONE E DIRITTO A	LLO STUDIO						
01	Istruzione prescolastica	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Edilizia scolastica	<u>-</u>	-	<u>-</u>	-	-	_	_	-
04	Istruzione Universitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Istruzione tecnica superiore	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Servizi ausiliari all'istruzione	-	-	-	-	-	-	-	-
07		-	-	-	-	-	-	-	-
08	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 4 - ISTRUZIONE E DIRITTO ALLO STUDIO	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata		'eserci dal foi	zio 2020, con o	e di impegnare copertura costituita e vincolato con Ili esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
	dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	4011 000101210 2020
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
05 MISSIONE 5 - TUTELA E V	ALORIZZAZIONE DE	I BENI ED ATTIVITA' CULT	URALI					
Valorizzazione dei beni di interesse storico.	-	-	-	-	-	-	-	-
Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 03 per la tutela dei beni e delle attività culturali	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 5 - TUTELA E VALORIZZAZIONE DEI BENI ED ATTIVITA' CULTURALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
	PROGRAIVIIVII	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
06	MISSIONE 6 - POLIT	TICHE GIOVANILI , S	PORT E TEMPO LIBERO						
01	Sport e tempo libero	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Giovani	-	-	-	-	-	-	-	-
	Politica regionale								
กร	unitaria per i giovani,	_	_	_	_	_	_	_	_
03	lo sport e il tempo		_	_	_	_	-	_	-
	libero								
	TOTALE MISSIONE								
	6 - POLITICHE	_	_	_	_	_	_	-	_
	GIOVANILI , SPORT								
	E TEMPO LIBERO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	. 2	Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2020, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
	FROGRAMIMI	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020	2021 2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell e36161210 2020		
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
07	MISSIONE 7 - TU	IRISMO							
01	Sviluppo e valorizzazione del turismo	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per il turismo	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 7 - TURISMO	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI			•	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	agli esercizi			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
		dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
08	MISSIONE 8 - ASSETT	O DEL TERRITORIO	DED EDILIZIA ABITATIVA						
01	Urbanistica e assetto del territorio	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 8 - ASSETTO DEL TERRITORIO ED EDILIZIA ABITATIVA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata	Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2020, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020					
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2020			
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)			
09	09 MISSIONE 9 - SVILUPPO SOSTENIBILE E TUTELA DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE											
01	Difesa del suolo	-	-	-	-	-	-	-	-			
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	-	-	-	-	-	-	-	-			
03	Rifiuti	-	-	-	-	-	-	-	-			
04	Servizio idrico integrato	-	-	-	-	-	-	-	-			
05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	-	-	-	-	-	-	-	-			
06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	-	-	-	-	-	-	-	-			
07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	-	-	-	-	-	-	-	-			
80	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	-	-	-	-	-	-	-	-			
09	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente	-	-	-	-	-	-	-	-			
	TOTALE MISSIONE 9 - SVILUPPO SOSTENIBILE E TUTELA DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE	-	-	-	-	-	-	-	-			

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fon	eserciz	e che si preved io 2020, con co riennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
	1 ROOKAIIIIII	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020		2021	2022	Anni Successivi		ucii esci cizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
10	MISSIONE 10 - TRA	SPORTI E DIRITTO A	ALLA MOBILITA'						
01	Trasporto ferroviario	-	-	_	-	-	-	-	-
02	Trasporto pubblico locale	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Trasporto per vie d'acqua	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Altre modalità di trasporto	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Viabilità e infrastrutture stradali	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 10 - TRASPORTI E DIRITTO ALLA MOBILITA'	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2020, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
	, ROSIGAIIIII	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
11	MISSIONE 11 - SO	CCORSO CIVILE							
01	Sistema di protezione civile	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Interventi a seguito di calamità naturali	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 11 - SOCCORSO CIVILE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fond	Spese che si prevede di impegnare esercizio 2020, con copertura costituita dal ndo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
	dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	doi: 000101210 2020	
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	e) (f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)	
12 MISSIONE 12 - DIRITTI SOCIALI , POLITICHE SOCIALI E FAMIGLIA									
Interventi per l'infanzia e 01 per i minori e per asili nido	-	-	-	-	-	-	-	-	
02 Interventi per la disabilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-	
03 Interventi per gli anziani	-	-	-	-	-	-	-	-	
Interventi per soggetti a 04 rischio di esclusione sociale	-	-	-	-	-	-	-	-	
05 Interventi per le famiglie	-	-	-	-	-	-	-	-	
06 Interventi per il diritto alla casa	-	-	-	-	-	-	-	-	
Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	-	-	-	-	-	-	-	-	
08 Cooperazione e associazionismo	-	-	-	-	-	-	-	-	
O9 Servizio necroscopico e cimiteriale	-	-	-	-	-	-	-	-	
Politica regionale unitaria 10 per i diritti sociali e la famiglia	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTALE MISSIONE 12 - DIRITTI SOCIALI , POLITICHE SOCIALI E FAMIGLIA	-	-	-	_	-	-	-	-	

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata	nell'esercizio 2020, con copertura costituit dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi			copertura costituita e vincolato con	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2020
4	MICCIONE 40 TUTEL A F	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
73	MISSIONE 13 - TUTELA D Servizio sanitario regionale								
01	- finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiore ai LEA	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio del bilancio corrente	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Servizio sanitario regionale - restituzioni maggiori gettiti SSN	-	-	-	-	-	-	-	-
07	Ulteriori spese in materia sanitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
80	Politica regionale unitaria per la tutela della salute	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 13 - TUTELA DELLA SALUTE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

М	SSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fond	Spese che si prevede di impegnare ell'esercizio 2020, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
14	MISSIONE 14 - SVILUPI	PO ECONOMICO E C	OMPETITIVITA'						
01	Industria e PMI e artigianato	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Ricerca e innovazione	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Reti e altri servizi di pubblica utilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitivitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 14 - SVILUPPO ECONOMICO E COMPETITIVITA'	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata		eserci dal fo	zio 2020, con c	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	4011 0001 01 <u>210</u> 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
15	MISSIONE 15 - POLITICHE	PER IL LAVORO E L	A FORMAZIONE PROFES	SIONALE					
01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Formazione professionale	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Sostegno all'occupazione	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 15 - POLITICHE PER IL LAVORO E LA FORMAZIONE PROFESSIONALE	-	-	_	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	copertura costituita dal dell'esercizio 2019, n fondo pluriennale destinata ad essere utili		nell'	eserci dal for	zio 2020, con o	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'escretzio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
16	MISSIONE 16 - AGRICOLTU	JRA , POLITICHE AG	ROALIMENTARI E PESCA						
01	Sviluppo del sistema agricolo e del sistema agroalimentare	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Caccia e pesca	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 16 - AGRICOLTURA , POLITICHE AGROALIMENTARI E PESCA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata		eserci dal for	zio 2020, con c	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
17	MISSIONE 17 - ENERGIA E I	DIVERSIFICAZIONE	DELLE FONTI ENERGETIC	CHE					
01	Fonti energetiche	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 17 - ENERGIA E DIVERSIFICAZIONE DELLE FONTI ENERGETICHE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

N	ISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione ad essere utilizzata nell'esercizio agli esercizi				Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020		
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	ucii escicizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
18	MISSIONE 18 - RELAZIO	NI CON LE ALTRE A	UTONOMIE TERRITORIAL	I E LOCALI					
01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 18 - RELAZIONI CON LE ALTRE AUTONOMIE TERRITORIALI E LOCALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MI	SSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2019, non destinata de essere utilizzata nell'esercizio		serciz	io 2020, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
19	MISSIONE 19 - RELAZI	IONI INTERNAZIONA	LI						
	Relazioni internazionali								
01	e Cooperazione allo	-	-	-	-	-	-	-	-
	sviluppo								
02	Cooperazione territoriale	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 19 - RELAZIONI INTERNAZIONALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

IV	IISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	ercizi precedenti con pertura costituita dal dell'esercizio 2019, non destinata fondo pluriennale ad essere utilizzata nell'esercizio agli esercizi		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020			
		dell'esercizio 2019	vincolato e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	ucii 636161210 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
20	MISSIONE 20 - FONDI A	CCANTONAMENTI							
01	Fondo di riserva	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Fondo crediti di dubbia esigibilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Altri Fondi	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 20 - FONDI ACCANTONAMENTI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi		eserciz	io 2020, con co	le di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
	FROGRAMIMI	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020		2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell 636161210 2020
	(a)		(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
50	MISSIONE 50 - DEBI	ITO PUBBLICO							
	Quota interessi								
01	ammortamento mutui	_	_	_	_	_	_	_	_
0 1	e prestiti	_	_	_	_	_	_	-	- [
	obbligazionari								
	Quota capitale								
02	ammortamento mutui								
02	e prestiti	-	_	-	_	-	-	-	-
	obbligazionari								
	TOTALE MISSIONE								
	50 - DEBITO	-	-	-	-	-	-	-	-
	PUBBLICO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		sercizi	e che si preved io 2020, con co iennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020	2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	2021	2022	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
6	0 MISSIONE 60 - ANTIC	CIPAZIONI FINANZIA	RIE						
0	Restituzione 1 anticipazione	_	_	_	_	_	-	_	-
	tesoreria								
	TOTALE MISSIONE 60 - ANTICIPAZIONI FINANZIARIE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2020 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	agli esercizi		pertura costituita dal ito con imputazione	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2019	e imputate all'esercizio 2020		2021	Successivi ancora		Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2020
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
99	MISSIONE 99 - SER	VIZI PER CONTO TE	RZI						
01	Servizi per conto terzi e partite di Giro	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 99 - SERVIZI PER CONTO TERZI	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE	-	-	-	-	-	-	-	-

⁽a) Gli importi relativi al Totale missioni di parte corrente e in c/capitale corrispondono alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio dell'esercizio 2019. Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale stanziate nel bilancio di previsione relativo all'esercizio 2018 alla data di elaborazione del bilancio 2019

⁽b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2018 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2019, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2019

⁽g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità' della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Relazione al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia

⁽h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2019. L'importo della voce Totale missioni corrisponde alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio dell'esericizio 2020, al netto della voce Totale missioni della colonna (q)

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	io agli esercizi		pertura costituita dal ato con imputazione	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
	dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi		2023	Successivi	Imputazione non ancora definita	
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
01 MISSIONE 1 - SERVIZI I	STITUZIONALI E GEI	NERALI , DI GESTIONE						
01 Organi istituzionali	-	-	-	-	-	-	-	
02 Segreteria generale	-	-	-	-	-	-	-	<u>-</u>
Gestione economica ,								
finanziaria, programmazione ,	-	-	-	-	-	-	-	-
provveditorato Gestione delle Entrate tributarie e servizi fiscali	-	-	_	-	-	-	-	-
gestione dei beni demaniali e patrimoniali	-	-	-	-	-	-	-	_
06 Ufficio Tecnico	<u> </u>	_	_	_	_		<u> </u>	
Elezioni e consultazioni 07 popolari - Anagrafe e	_	-	_	-	-	-	-	-
stato civile								
O8 Statistica e Sistemi informativi	-	-	-	-	-	-	-	-
Assistenza tecnico 09 amministrativa agli Enti Locali	-	-	-	-	-	-	-	-
10 Risorse Umane	-	-	-	-	i - i	-	-	-
11 Altri Servizi Generali	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 12 per i servizi istituzionali, generali e di gestione	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 1 - SERVIZI ISTITUZIONALI E GENERALI , DI GESTIONE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	dicembre copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		eserciz	io 2021, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	ucii escicizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
02	MISSIONE 2 - GIUS	STIZIA							
01	Uffici Giudiziari	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Casa circondariale e altri servizi	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'ordine								
03	pubblico e la sicurezza	_	_	_					
	TOTALE MISSIONE 2 - GIUSTIZIA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	tio 2021, con co riennale vincola agli eser		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	7071 e rinviata all'esercizio 7077 e	22 e 2022 2023 Anni Successivi		Imputazione non ancora definita		
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
03	MISSIONE 3 - ORDII	NE PUBBLICO E SIC	UREZZA						
01	Polizia Locale e amministrativa	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Sistema integrato di sicurezza urbana	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 3 - ORDINE PUBBLICO E	-	-	-	-	-	-	-	-
	SICUREZZA								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	dicembre copertura costituita dai		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fone	eserciz	tio 2021, con co riennale vincola agli eser	le di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
	T NOOKAMIIII	dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uo 000101 <u>210</u> 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
04	MISSIONE 4 - ISTRU	JZIONE E DIRITTO A	LLO STUDIO						
01	Istruzione prescolastica	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Edilizia scolastica	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Istruzione Universitaria	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Istruzione tecnica superiore	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Servizi ausiliari all'istruzione	-	-	-	-	-	-	-	-
07	Diritto allo studio	-	-	-	-	-	-	-	-
08	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 4 - ISTRUZIONE E DIRITTO ALLO STUDIO	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata	nell'	eserci dal foi	zio 2021, con d	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
	dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi		2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'escretzio 2021
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
05 MISSIONE 5 - TUTELA E VA	ALORIZZAZIONE DE	I BENI ED ATTIVITA' CULT	URALI					
Valorizzazione dei beni di interesse storico.	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 03 per la tutela dei beni e delle attività culturali	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 5 - TUTELA E VALORIZZAZIONE DEI BENI ED ATTIVITA' CULTURALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	io 2021, con co	e di impegnare pertura costituita dal ito con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
	PROGRAIVIIVII	dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	Successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
06	MISSIONE 6 - POLIT	TICHE GIOVANILI , S	PORT E TEMPO LIBERO						
01	Sport e tempo libero	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Giovani	-	-	-	-	-	-	-	-
	Politica regionale								
03	unitaria per i giovani,	_	_	_	_	_	_	_	_
03	lo sport e il tempo		_	_	_	_	-	-	-
	libero								
	TOTALE MISSIONE								
	6 - POLITICHE	_	_	_	_	_	_	-	_
	GIOVANILI , SPORT								
	E TEMPO LIBERO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	. 2	021, co	on copertura co	pegnare nell'esercizio estituita dal fondo n imputazione agli zi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
	PROGRAMMI	dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021		2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
07	MISSIONE 7 - TU	IRISMO							
	Sviluppo e								
01	valorizzazione del turismo	-	-	-	-	-	-	-	-
	Politica regionale								
02	unitaria per il	-	-	-	-	-	-	-	-
	turismo								
	TOTALE								
	MISSIONE 7 -	-	-	-	-	-	-	-	-
	TURISMO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MI	SSIONI e PROGRAMMI		Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	io 2021, con co	le di impegnare opertura costituita dal ato con imputazione rcizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	ucii esci cizio 202 i
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
08	MISSIONE 8 - ASSETT	O DEL TERRITORIO	ED EDILIZIA ABITATIVA						
01	Urbanistica e assetto del territorio	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 8 - ASSETTO DEL TERRITORIO ED EDILIZIA ABITATIVA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	Fondo pluriennale vincolato al 31 MISSIONI e PROGRAMMI dicembre		al 31 copertura costituita dal dell'esercizio re fondo pluriennale destinata ad ess		nell	'eserci	izio 2021, con d	e di impegnare copertura costituita e vincolato con Ili esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi		2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	MISSIONE 9 - SVILUPPO S	OSTENIBILE E TUTE	ELA DEL TERRITORIO E DI	ELL'AMBIENTE					
01	Difesa del suolo	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Rifiuti	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Servizio idrico integrato	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	-	-	-	-	-	-	-	-
07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	-	-	-	-	-	-	-	-
08	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	-	-	-	-	-	-	-	-
09	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente	-	-		-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 9 - SVILUPPO SOSTENIBILE E TUTELA DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE	-	-	-	-	-	_	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	rcizi precedenti con ertura costituita dal pluriannele vincelete			io 2021, con co	e di impegnare pertura costituita dal ato con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
	T ROOKAMIMI	dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021		2022 2023		Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	4011 000101210 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
10	MISSIONE 10 - TRA	SPORTI E DIRITTO A	ALLA MOBILITA'						
01	Trasporto ferroviario	-	-	_	-	-	-	-	-
02	Trasporto pubblico locale	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Trasporto per vie d'acqua	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Altre modalità di trasporto	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Viabilità e infrastrutture stradali	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 10 - TRASPORTI E DIRITTO ALLA MOBILITA'	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	io 2021, con co riennale vincola agli eser		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
11	MISSIONE 11 - SO	CCORSO CIVILE							
01	Sistema di protezione civile	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Interventi a seguito di calamità naturali	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 11 - SOCCORSO CIVILE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	nell'esercizio 2021, con copertura costituita d inata fondo pluriennale vincolato con imputazione cizio agli esercizi		pertura costituita dal ato con imputazione		
	dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2021
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
12 MISSIONE 12 - DIRITTI	SOCIALI , POLITICHE	E SOCIALI E FAMIGLIA						
Interventi per l'infanzia e 01 per i minori e per asili nido	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Interventi per la disabilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
03 Interventi per gli anziani	-	-	-	-	-	-	-	-
Interventi per soggetti a 04 rischio di esclusione sociale	-	-	-	-	-	-	-	-
05 Interventi per le famiglie	-	-	-	-	-	-	-	-
06 Interventi per il diritto alla casa	-	-	-	-	-	-	-	-
Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	-	-	-	-	-	-	-	-
08 Cooperazione e associazionismo	-	-	-	-	-	-	-	-
O9 Servizio necroscopico e cimiteriale	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 12 - DIRITTI SOCIALI , POLITICHE SOCIALI E FAMIGLIA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata	nell	'eserci dal foi	zio 2021, con d	e di impegnare copertura costituita e vincolato con li esercizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	ali esercizio 2022 e successivi		2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'000101210 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
13	MISSIONE 13 - TUTELA D								
01	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiore ai LEA	-	-	-	_	-	-	-	-
03	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio del bilancio corrente	_	-	-	_	-	_	-	_
04	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	-	-	-	_	-	-	-	-
05	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	-	-	-	-	-	-	-	-
06	Servizio sanitario regionale - restituzioni maggiori gettiti SSN	-	-	-	-	-	-	-	-
07	Ulteriori spese in materia sanitaria	-	-	-	-	-	-	_	-
08	Politica regionale unitaria per la tutela della salute	-	-	-	-	-	_	-	
	TOTALE MISSIONE 13 - TUTELA DELLA SALUTE	-	-	-	_	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	fond	sercizi	e che si preved o 2021, con co iennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	4011 030101210 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
14	MISSIONE 14 - SVILUPI	PO ECONOMICO E C	OMPETITIVITA'						
01	Industria e PMI e artigianato	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Ricerca e innovazione	-	-	-	-	-	-	-	-
04	Reti e altri servizi di pubblica utilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
05	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitivitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 14 - SVILUPPO ECONOMICO E COMPETITIVITA'	_	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale esercizi precedenti con vincolato al 31 copertura costituita dal		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata		eserci dal foi	che si preved zio 2021, con o ndo pluriennalo mputazione ag	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
	dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2021
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
15 MISSIONE 15 - POLITICHE	PER IL LAVORO E L	A FORMAZIONE PROFES	SIONALE					
O1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Formazione professionale	-	-	-	-	-	-	-	-
03 Sostegno all'occupazione	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria 04 per il lavoro e la formazione professionale	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 15 - POLITICHE PER IL LAVORO E LA FORMAZIONE PROFESSIONALE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata	nell'	eserci dal fo	che si preved zio 2021, con o ndo pluriennal mputazione ag	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
	dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2021
	(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
16 MISSIONE 16 - AGRICOLT	URA , POLITICHE AG	ROALIMENTARI E PESCA						
Sviluppo del sistema agricolo e del sistema agroalimentare	-	-	-	-	-	-	-	-
02 Caccia e pesca	-	-	-	-	-	-	-	-
Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTALE MISSIONE 16 - AGRICOLTURA , POLITICHE AGROALIMENTARI E PESCA	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata		eserci dal for	che si preved zio 2021, con c ndo pluriennal mputazione ag	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	40.11000101210 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
17	MISSIONE 17 - ENERGIA E I	DIVERSIFICAZIONE	DELLE FONTI ENERGETIC	CHE					
01	Fonti energetiche	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 17 - ENERGIA E DIVERSIFICAZIONE DELLE FONTI ENERGETICHE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

MISSIONI e PROGRAMMI		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio	nell'es fond	sercizi	o 2021, con co	e di impegnare pertura costituita dal ito con imputazione cizi	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
18	MISSIONE 18 - RELAZIO	NI CON LE ALTRE A	UTONOMIE TERRITORIAL	I E LOCALI					
01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 18 - RELAZIONI CON LE ALTRE AUTONOMIE TERRITORIALI E LOCALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

M	ISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	e che si preved io 2021, con co riennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
19	MISSIONE 19 - RELAZI	ONI INTERNAZIONA	\LI						
	Relazioni internazionali								
01	e Cooperazione allo	-	-	-	-	-	-	-	-
	sviluppo								
02	Cooperazione territoriale	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 19 - RELAZIONI INTERNAZIONALI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

IV	SSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		sercizi	che si preved o 2021, con co iennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
		dell'esercizio 2020	vincolato e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 202 i
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
20	MISSIONE 20 - FONDI A	CCANTONAMENTI							
01	Fondo di riserva	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Fondo crediti di dubbia esigibilitÃ	-	-	-	-	-	-	-	-
03	Altri Fondi	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 20 - FONDI ACCANTONAMENTI	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		eserciz	e che si preved io 2021, con co riennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
PROGRAMMI		dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	dell esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
50	MISSIONE 50 - DEBI	TO PUBBLICO							
	Quota interessi								
01	ammortamento mutui	_	_	_	_	_	_	_	_
0.	e prestiti								
	obbligazionari								
	Quota capitale								
02	ammortamento mutui	_	<u>_</u>	_	_	_	_	_	_
-	e prestiti								
	obbligazionari								
	TOTALE MISSIONE								
	50 - DEBITO	-	-	-	-	-	-	-	-
	PUBBLICO								

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e	Fondo pluriennale esercizi precedenti con vincolato al 31 copertura costituita dal de		Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio		serciz	e che si preved io 2021, con co riennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
		dell'esercizio 2020	e imputate all'esercizio 2021	2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	2022 2023	Imputazione non ancora definita	ueli esercizio 2021		
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
6	0 MISSIONE 60 - ANTIC	CIPAZIONI FINANZIA	RIE						
	Restituzione								
0	anticipazione	-	-	-	-	-	-	-	-
	tesoreria								
	TOTALE MISSIONE								
	60 - ANTICIPAZIONI FINANZIARIE	-	-	-	-	-	-	-	-

Composizione per missioni e programmi del fondo pluriennale vincolato dell'esercizio 2021 di riferimento del bilancio 2019, 2020, 2021

	MISSIONI e PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre	copertura costituita dal	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 a rinviata all'esercizio 2022 a		serciz	e che si preved io 2021, con co iennale vincola agli eser	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	
	PROGRAMIMI	dell'esercizio 2020			2022	2023	Anni Successivi	Imputazione non ancora definita	uen esercizio 2021
		(a)	(b)	(c)=(a)-(b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
99	MISSIONE 99 - SER	VIZI PER CONTO TE	RZI						
01	Servizi per conto terzi e partite di Giro	-	-	-	-	-	-	-	-
02	Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE MISSIONE 99 - SERVIZI PER CONTO TERZI	-	-	-	-	-	-	-	-
	TOTALE	-	-	-	-	-	-	-	-

⁽a) Gli importi relativi al Totale missioni di parte corrente e in c/capitale corrispondono alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio dell'esercizio 2019. Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale stanziate nel bilancio di previsione relativo all'esercizio 2018 alla data di elaborazione del bilancio 2019

⁽b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2018 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2019, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2019

⁽g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilita' della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Relazione al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia

⁽h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2019. L'importo della voce Totale missioni corrisponde alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio dell'esericizio 2020, al netto della voce Totale missioni della colonna (q)